

Узагальнення пропозицій та зауважень стейкхолдерів на освітньо-професійну програму

«Готельно-ресторанна справа» другого рівня вищої освіти

Полтавський університет економіки і торгівлі

Період громадського обговорення освітньої програми – з 21 листопада 2023 р. по 21 грудня 2023 р.

<http://www.grks.puet.edu.ua/files/pr-oop24-grs-m.pdf>

Категорія стейкхолдерів	Прізвище, ім'я, по батькові	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції (-й) та її (їх) обґрунтування	Примітка про врахування / неврахування
Академічна спільнота	Мельник Ірина Миколаївна	професор, доктор економічних наук, Львівського торгово-економічного університету, м. Львів	Пропозиція: ввести в освітню програму ОК «Ревеню менеджмент у готельно-ресторанному бізнесі». Обґрунтування: набуття знань щодо проведення заходів з оптимізації системи управління попитом та доходами готелів і ресторанів.	Пропозиція врахована. Введено ОК «Ревеню менеджмент у готельно-ресторанному бізнесі»
Представник роботодавців, випускник спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа»	Лозицький Богдан Васильович	Власник Готельно-ресторанного комплексу «Гостинний двір» вул. Каштанова, 15, смт. Нові Санжари, Полтавської області	Пропозиція: ввести в освітню програму ОК «Управління ризиками в готельно-ресторанному бізнесі». Обґрунтування: набуття навичок володіння знаннями з питань управління ризиками в готельно-ресторанному бізнесі в Україні. Тенденції розвитку готельно-ресторанного бізнесу в Україні характеризуються не лише високими темпами зростання, а й якісними перетвореннями, але в умовах політичної та економічної нестабільності вплив ризику значно збільшується, що підтверджено даними про збитковість підприємств готельно-ресторанного бізнесу.	Пропозиція врахована. Введено ОК «Управління ризиками в готельно-ресторанному бізнесі»

<p>Представник роботодавців, випускниця спеціальності 241 «Готельно- ресторанна справа»</p>	<p>Нектова Олена Олександрівна</p>	<p>Керівник департаменту служби прийому та розміщення гостей готелю «Holiday Inn Kyiv», м. Київ</p>	<p>Пропозиція: ввести в освітню програму ОК «Управління операційними сервісами». Обґрунтування: набуття знань щодо визначенні структури та вимог до формування ефективної системи управління операційними сервісами у готельно-ресторанному бізнесі.</p>	<p>Пропозиція врахована. Введено ОК «Управління операційними сервісами»</p>
---	--	---	--	--